

# TIERRA Y AGUA

REVISTA GRÁFICA DEPORTIVA



ARANDA, defensa izquierda del Real Betis Balompié, que en el partido contra el Sevilla F. C., logró destacarse por su acertada actuación.

20

CTS.

7

# - STADIUM ELECTROMECHANICA -

En los días 1 y 2 de Noviembre de 1924 se celebrarán  
**DOS GRANDES PARTIDOS DE FOOT-BALL**

ENTRE

**ELECTROMECHANICA F. C.**

**UN IMPORTANTE EQUIPO**

(VEANSE PROGRAMAS)

## Remington

Los modelos REMINGTON son la última palabra en materia de máquinas de escribir

El Modelo 12 NO SE OYE al escribir.—La REMINGTON portable no tiene rival

Cintas para estas máquinas de venta en la Casa REMINGTON, Concepción, 16; Imprenta Moderna, calle María Cristina, y Papelería de Moda, de Luis Segura, calle Alfonso XIII, 48

Pídanse catálogos al Gerente para las provincias de Córdoba, Ciudad Real y Toledo

**CARLOS CÁCERES**  
CONCEPCIÓN, NÚM. 16

**CÓRDOBA**

## Máquinas de escribir YOST

Comparad sus escritos con los de otras máquinas y comprobaréis que la limpieza y perfección que se obtiene con la YOST no se consigue con ninguna otra máquina

La REMINGTON portátil no tiene rival como máquina de viaje.

TAMPONES YOST, de venta en la Casa REMINGTON Concepción 16; Imprenta Moderna calle de María Cristina y Papelería de Moda, de Luis Segura, calle de Alfonso XIII n.º 48

Pídanse catálogos al Gerente para las provincias de Córdoba, Jaén y Málaga

**C. C. IRIBERRI**  
Gondomar, 1 duplicado,

**CÓRDOBA**

# TIERRA Y AGUA

## REVISTA GRÁFICA DEPORTIVA

AÑO I

Miércoles 29 de Octubre de 1924

NUM. 7

Director propietario: Antonio Carmona Contreras  
REDACCION Y ADMINISTRACION  
PLAZA DEL ESCUDO, NÚMERO 1, BAJO

### PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Córdoba.—Un mes. . . . . 0'75 ptas.  
Fuera de Córdoba.—Un trimestre. . . . . 3'00 »  
Número suelto 20 céntimos.—Número atrasado 50 cénts.

Desde el área  
- de crítica -

EL DIRECTOR DE "CORDOBA DEPORTIVA"  
NOS PONE LA SEGUNDA ZANCADILLA...

Que como la primera nos saltamos a piola por provenir de esa colonia ciudadana denominada «¡pobres de espíritu!»

Tiran la piedra sin precaver que caerá inevitablemente sobre su tejado, y así como a su primer inocente zancadilla, que nosotros denominamos literaria, le contestamos con la pluma y le demostramos encontrarnos de moral infinitamente elevados a él, a esta segunda, que se puede denominar administrativa, le vamos a contestar con la elocuencia de los números.

Pero antes unas líneas explicativas.

TIERRA Y AGUA en su deseo de ampliar la información gráfica por todos los medios a su alcance, decidió, autorizados por su autor don Adolfo Torres, redactor gráfico de «La Voz», reproducir en el semanario los grabados que él daba en el importante diario local. Nos pusimos al habla con el director de «La Voz» y éste aceptó «nuestra proposición de adquirir dichos grabados», que veníamos publicando normalmente.

Pero la semana anterior, cuando fuimos a recogerlos, nos encontramos con que «Córdoba Deportiva», sorprendiendo la buena fe del personal administrativo de «La Voz», los había ya adquirido.

Fuimos a indagar alguna causa que justificara tal determinación, y como no existía, ya hemos zanjado el asunto con el señor Director y Administrador de «La Voz», que atentos a nuestra anti-

güedad, han tenido la deferencia que legalmente nos pertenece, y los «clichés» los seguiremos publicando en lo sucesivo, quedando «Córdoba Deportiva» relegada al segundo lugar, en que la sumimos desde nuestra aparición.

El claro juicio del lector ya habrá comprendido por qué hablamos de «zancadilla administrativa», pero a nosotros que nos gusta dejarlo todo bien sentado se lo vamos a aclarar más.

Dichos fotograbados los adquirimos con un cincuenta por ciento de beneficio, y como a nadie le amarga un dulce, de ahí el fallido deseo del colega.

Esto, ha tenido él tiempo de hacerlo, desde hace dos años que publica su semanario; si sus pobres luces no se lo hicieron concebir, no es culpa nuestra y no podemos consentir que ahora se apodere de un beneficio del que tenemos «patente de invención».

Claro que tampoco a nosotros nos amarga el «dulcecito», pero le demostramos que a falta de él sabemos ir en busca de las «almendras amargas», o sea, sacrificar nuestros intereses por no privar a nuestros lectores de la acostumbrada información gráfica; y así la pasada semana, según factura del fotograbador que poseemos, hemos abonado de fotograbados «cuarenta y dos pesetas»; demostrándole que con el cliché de la «La Voz», y sin

él, damos más amplia información gráfica que él, de verdadera actualidad.

¿No anuncia su semanario como el más importante de Andalucía?

Nosotros creemos que puede llevar razón, y siendo así tendrá ingresos superiores a los nuestros; por lo menos de eso hace continuo alarde; y la verdad, no lo vemos bien claro, cuando busca el ahorro, lesionando los intereses ajenos. O la importancia de su semanario es un mito, o nos tiene un miedo cerval. Nosotros, que creemos poseer un poco de cada cosa, le contestamos a su segundo zarpado, arrollando su pretendido orgullo con una más amplia información gráfica que en las pasadas semanas, lo que demostrará una vez más, que más animosos, más desinteresados, sabemos sacrificar nuestros intereses por servir al lector, y «que no es el lucro» el derrotero que emprendemos, como hicimos constar desde el primer número, sino que luchamos pro-deporte, única forma de vencer en la desigual lucha entablada, que

durará, pese a su deseo de hacernos desaparecer para volver a quedarse solo, mientras nuestro amable público nos siga dispensando sus favores.

¡Pobres de espíritu, que quereis el mundo para ustedes sólo! Vuestro egoísmo será el que os haga sucumbir cumpliéndose una vez más la inevitable ley de la justicia popular.

Nosotros mientras llega, esperamos, «atrincherados», y cuando de ellos se nos habla nos encogemos de hombros y cantamos la «Canción del Olvido»... Yo soy caminante que al pasar... y damos la simbólica carcajada de desprecio, ja... ja... ja..., que, igual que en la obra lacera el corazón de la amada que escucha oculta, llegara al seno de «Córdoba Deportiva» lacerando su malsanos propósitos; y en cada una de sus acechanzas, sentirán las destempladas notas de nuestra carcajada anunciadora del fracaso, de los que pulsando liras prestadas, ganan honores con laurel ajeno.

CENSURITA

## Quién con infantes pernocta...

Esto nos ha sucedido a nosotros.

Sinceramente creímos al dirigirnos a Robín de Bois, que nos daría una respuesta digna, terminante, que correspondiera al tono enérgico de nuestro artículo de fondo de la pasada semana... y en un último caso, si así no ocurría, que particularmente nos pidiera una amplia explicación, llegando si era preciso a un terreno árido. Pero todo esto lo esperábamos de hombre a hombre, como corresponde a la edad y categoría de los litigantes. Esperábamos, en una palabra, que obraría el «cerebro».

Mas desgraciadamente nos hemos convencido que Robín de Bois aún no ha pasado de la pubertad, y en lugar de solventar esta cuestión muy a solas, como corresponde el caso, ya que se considera ofendido, recurre al espectáculo en la vía más concurrida de la capital, y cuando va acompañado de unos cuantos amigos que sabe evitarán cualquier descalabro.

Es el niño que en la puerta de su casa, envalentonado por la defensa paterna, da el golpe y cierra la puerta.

Nosotros, que pulsamos este asunto únicamente para exponer nuestra enérgica protesta al repugnante espectáculo dado por Robín de Bois, lo silenciamos ya sin más comentario.

La opinión sensata lo denigrará como nosotros, y el juzgado, al que hemos trasladado nuestra denuncia, hará justicia, castigando con la mínima pena, esta niñada del Director de «Córdoba Deportiva».

No puede ser otra, ya que Robín de Bois, pertenece todavía, a pesar de sus años, al capítulo de «irresponsables».

TIERRA Y AGUA

## UN ENCUENTRO

El próximo domingo, 2 de Noviembre, a las nueve de la mañana, se celebrará en el Stadium Electromecánica un encuentro amistoso entre los primeros equipos locales F. C. Español y Fuen-santa F. C., que fué suspendido el pasado domingo a causa del mal tiempo.

### PLATERIA Y RELOJERIA

## RAFAEL RODRÍGUEZ

MÁRMOL DE BAÑUELOS, 5

## José Poyato de los Rios

Sucesor de la viuda Estéban Gómez

PLAZA DE SAGASTA, NÚMERO 1

◆ ◆ ◆

### Almacén de productos alimenticios

LICORES Y VINOS EMBOTELLADOS  
DE ACREDITADAS MARCAS

Cafés de origen Tueste diario

SERVICIO A DOMICILIO

FOOT



BALL

## El Real Sporting, de Córdoba, bate al Río Tinto por un goal a cero, en el primer encuentro

A la hora anunciada da comienzo el primero de estos dos encuentros en el que corresponde el saque a los paisanos, que pierden el balón a los pies de Escobar y avanza éste con sus delanteros en vistosas jugadas, aplaudiéndose un buen shoot de Cano, que va un poco alto. Un off-side de Miguel corta otro avance de los forasteros, y los merenguitos por su ala Villar-Escribano hacen la primer visita a la puerta de Gabriel. Centro templado de Villar, que Flores remata, y para Gabriel con más apuro que arte.

Una mano de un visitante corta un buen ataque sportinista, y Aguilar lanza directo el golpe de castigo, rozando el esférico un poste.

Se señala un off-side de Lara y vemos una bonita arrancada de los forasteros, que remata Pablo de buen shoot e Ibáñez detiene.

El Sr. Chaparro empieza a mostrar su parcialidad al ordenar en un saque de línea a una falta de Río Tinto, que sea ejecutado por un jugador de su mismo team, y empiezan las protestas, que no cesan en toda esta mitad.

Un faut a Río Tinto y Macías falla el despeje, entrando al remate con codicia Flores; Gabriel sale valiente y despeja el peligro.

Un avance del alante visitante, que Hoces corta inseguro, y recoge el balón Mora dando un buen pase a Pablo, que shoota alto.

Barragán apoya, trabajador, al alante sportinista, y con él avanza en buena jugada, que Prada malogra y Macías despeja.

Buena arrancada de Flores y Escribano, driblando a la defensa contraria, se internan hacia su goal.

Gabriel sale a cortar el avance y falla el despeje, entrando Flores al remate; pero antes que él llegó Macías y se lleva el balón con la mano ante las mismas narices del Sr. Chaparro, sin que éste se inmute siquiera.

Las protestas del público se muestran con sobrada elocuencia.

Un zancadillazo a Barragán muy cerca del

área evita otra vez la apertura del score, y otro avance de los paisanos con igual repertorio de manos dentro del área, que el árbitro tampoco castiga.

El público sí lo castiga a él con una pita que se oye en Lima.

Vemos al alante forastero avanzar bien y Pablo cruza formidable a Cano quien lanza un shoot colocadísimo, que Ibáñez detiene y se aplaude.

Hacen los paisanos algunas incursiones al marco de Gabriel, que no llegan a inquietar al meta forastero por la falta de juego de combinación del alante sportinista, que aminora el peligro y permiten a Prado y Macías poder cortar el avance.

Hay, sin embargo, un momento de gran peligro al ejecutar Barragán un buen pase adelantado a Flores, y éste a Escribano, quien a pocos metros del marco lanza un shoot fuera.

Fueron unos momentos en que se paladeó el goal por parecer inevitable, pero Prada ataca con codicia y desvió el shoot del interior sportinista.

Varios buenos avances del alante visitante iniciados por el ala Pablo-Miguel, que Rey y Austria interceptan colocados, y corner a Río Tinto por falso despeje de Prada.

Lo tira Lara sobre goal y Priego remata consiguiendo el primero de la tarde; pero antes que el balón entrara en los dominios de Gabriel el silbato del Sr. Chaparro había sonado anunciando... penalty. Puesto en el punto de castigo Escribano lo tira fuera.

Avance de los forasteros con buena técnica y mano de Austria corta el ataque.

Tirado el castigo, Ibáñez bloca el shoot.

A poco y cuando faltan sólo dos minutos para terminar da Barragán con la cabeza un gran pase adelantado a Escribano; avanza éste y cruza bien a Flores, que recoge, y driblando el ataque de Escobar y Macías se interna en los dominios de Gabriel, y lanza un buen shoot que éste no detiene. Se aplaude el goal, que ha sido bonito, y sacado el balón de centro se anuncia el final del

primer tiempo.

En el segundo, salvo en sus primicias, en que los visitantes hacen un buen avance, que malogra Ibáñez cortando oportunamente un pase adelantado de Cano a Mora, y algunas arrancadas peligrosas del ala Pablo-Miguel, que Hoces malogra oportunísimo; el dominio correspondió a los paisanos.

Vemos un gran pase de Flores a Villar, que éste no devuelve, y se tira un corner en la meta local por falso despeje de Mariano, que Caballero manda a kik.

Un buen pase de Barragán a Priego y shoot de Flores alto, y otro tiro de Escribano que Gabriel detiene.

Vemos un pase adelantado de Mora a Cano, que la defensa del Sporting no trata de interceptar y el balón va a falta con gran exposición del empate, pues Mora, codicioso, va rápido tras de poder rematar a goal, que pudo muy bien conseguir, por la indecisión de los defensas primero, y del portero después, que lo dejó acercarse a su puerta sin despejar, como era su obligación. Hay a poco una segunda escapada del quinteto de Río Tinto, que pudo tener igual consecuencia que la anterior, y en la que el larguero en forma de providencia repele el cañonazo de Caballero, despejando Ibáñez oportunísimo el remate.

Hoces, que en esta segunda parte hace resaltar su actuación sobre el resto de sus compañeros de equipo, corta todo el juego que se hace por su ala, la más peligrosa del team contrario, e inició repetidos ataques al marco de Gabriel, que las defensas y medio izquierda de éste cortan bien. Anotamos un colocado tiro de Priego, que Gabriel detiene, y una escapada de los visitantes que Austria intercepta salvando el probable empate Escribano, que codicioso ha bajado a defender su puesto.

Un buen centro de Villar da a Lara ocasión de un gran remate con la cabeza, que no ejecuta, y mano de un cordobés corta el peligro. El medio izquierda del once visitante intercepta oportunísimo todo el juego que se hace por sus dominios y con unos minutos más de peloteo sin fin práctico, termina el segundo tiempo con el mismo 1-0 que a favor del Sporting anotaba el marcador al final ja primer mitad.

El equipo de Río Tinto en éste su primer exhibición nos ha gustado. En el primer tiempo pudimos apreciar en sus bien dirigidos ataques que dominan el juego de conjunto, practicando todos sus delanteros el pase con gran precisión, pudiendo también apreciar en la segunda parte, al ser dominados, que saben defender el marco y aprovechar los momentos oportunos para intranquilizar el del contrario.

Sin embargo, le hemos encontrado más deficiente que en su primer actuación en nuestra ca-

pital, y al tratar de averiguar la causa nos informa su representante que el medio centro y ala izquierda de este team han firmado por el Recreativo de Huelva y con ellos juegan en la actualidad.

Son dos bajas para ellos lamentables, pero altamente plausibles, pues siendo jugadores hechos en su equipo, los ceden al Recreativo para que éste pueda obtener un lucido puesto en el actual campeonato.

Han sabido sacrificar los intereses del Club reducidos a su «pedazo de tierra» para avalorar los de la provincia, de la que ostenta honrosa representación el Recreativo.

¡Así es como se hace futbol! Por ello nosotros, entusiastas de todo cuanto sea engrandecer el deporte, y aún más a costa de sacrificios particularísimos, no podemos menos de admirar a los que tan noble y desinteresadamente como el Club de Río Tinto, acuden con cuanto sus fuerzas le permiten, a perfeccionarlo, desechando rencillas y anteponiendo a sus intereses los de su provincia. Gran ejemplo que debieran imitar algunas andaluzas y aun del resto de España.

El once de Río Tinto lo forman en la actualidad Gabriel; Prada-Macías; Pascual-Escobar-Fernández; Caballero-Cano-Mora-Pablo-Miguel.

En el segundo tiempo de este encuentro se retiró Macías por un golpe que le dieron en un pie, y a su puesto pasó Fernández ocupando el de éste.

Este niño, que lo traían como reserva, fué el mejor de su equipo en toda la segunda mitad; cortó una enormidad de juego y sirvió balones a sus delanteros con consumada maestría, que hizo prontamente que su labor fuera justamente apreciada y aplaudida por el público. Con Hoces por el Sporting fueron los mejores de los veinte restantes.

El Sporting alineó a Ibáñez; Rey-Aguilar; Hoces-Barragán-Austria; Lara-Priego-Flores-Escribano-Villar.

Hubo en los dos equipos jugadores dignos de mencionar por su acertada labor, y otros que, por el contrario, dejasen mucho que desear; pero como el encuentro se repite el domingo dejamos para entonces nuestra opinión.

Sin embargo no queremos terminar estas líneas sin decir algo del árbitro, pues éste no reprisará su actuación por jugar el domingo en su puesto de guardameta en el equipo visitante.

Su labor adoleció de parcial en algunos momentos, y de desconocimiento de arbitraje en los más. El segundo tiempo, lo arbitró a voluntad del público. Más bien fué el público el que arbitró, pues el señor Chaparro no señalaba la falta cometida por uno y otro teams, hasta que no se le «recordaba» con su unánime gritería, y así hubo castigo, que se señaló a los 30 o 40 segundos de cometida la falta.

Entendemos que cuando no se reúnen todas las condiciones necesarias al caso, no se debe uno comprometer a desempeñar este cargo; claro que contra nuestra opinión está el libre criterio del Sr. Chaparro, y de cuantos como él piensen y obren para seguir haciendo lo que les venga en gana. Pero no podemos pasar por alto, que la designación de este importante cargo, a cuenta de la comisión deportiva del Real Sporting, continúe haciéndose de esta forma. Quizá sea su buena voluntad la sorprendida una vez más, y por evitar erróneas interpretaciones confíen el arbitraje a un componente del teams visitante, pero a pesar de ésto, que atenúa grandemente su desacierto en esta designación, hay que abrir los ojos a la realidad, y convencerse que es casi imposible que un individuo componente del mismo Club, arbitre con imparcialidad un encuentro, cuyo resultado a favor o en contra, él puede decidir dada la suprema autoridad de que que esté invertido. Además, puede resultar, como en este partido, que el tal señor, a pesar de su buena voluntad, no sepa de fútbol ni lo más elemental, y que éste de ocasión a protestas continuadas del público, que tan mal dicen y que con tan poderosa razón exteriorizan.

En evitación de todo esto se constituyó el colegio de árbitros, y a el entendemos se debe recurrir, antes de dar al traste con la afición del público, y aun de los jugadores, que al verse juzgados por personas incapaces se apodera de ellos el desánimo, y lo que es peor, la disciplina desaparece, pues mal puede imponerla el que de ella debe dar ejemplo, si es el primero que la desatiende.

Conste, señores componentes de la junta de equipos, que esta opinión nuestra nos induce a exponerla las innumerables quejas que en tal sentido hemos escuchado de numerosos aficionados, y aun jugadores, que dan fuerza y avaloran nuestro modo de pensar.

Con ello, como no es el autor de estas líneas el que habla por sí solo, sino que él traduce el sentir de una gran parte de la afición cordobesa, esperamos que nuestra queja, y la de «ellos», sea atendida como justamente merece.

## Segundo encuentro

Con una pertinaz lluvia amanece la mañana del domingo, pero cesa a medio día, y concibiendo la esperanza de que el segundo encuentro Sporting-Río Tinto se celebrase, nos dirigimos hacia el Stadium América, no sin la duda de compañera, pues en el camino unos nos anuncian la suspensión del partido y otros su celebración.

Cuando llegamos al campo vemos allí a los equipistas de Río Tinto entrenando, y según pudimos averiguar, estos habían recibido orden de suspensión del partido, marchando tan solo al Stadium a aprovechar la «clara» y dar unas patadas al balón.

A las cuatro y cuarto reciben contraorden y se les invita a jugar el partido, negándose éstos y alegando para ello la poderosa razón de estar ya cansadísimos, por llevar más de una hora entrenando, creídos en que no habría encuentro.

Por fin se llega a un acuerdo, cambiando los porteros ambos equipos, lo que da al partido un carácter puramente amistoso, y así, con dos teams formados tan sólo para entretener al público, al que se ha concedido libre abceso al campo, se juega un simulacro de encuentro en el que los paisanos alinean a Chaparro; Barragán-Aguilar; González-Austria-Hoces; Lara-Priego-Roales-Flores-Uzqueta.

Como se ve, faltan por no estar en el campo Rey, Narváez y Escribano.

Los tiempos son de media hora, y en ellos solo vimos magistrales paradas de Ibáñez por school de Roales y Priego, y algunos momentos vistosos en ataques del alante sportinista.

Lo demás nada. Al Sporting se le anularon dos goals de off-side, y el encuentro terminó con dos ceros en el marcador.

Tuvo éste la novedad de la reaparición de González en su puesto de medio izquierda, al que después de su ausencia encontramos muy desentrenado.

También, y no sin cierta sorpresa por saber padece una lesión de importancia en un brazo, vimos alineado en el centro de la línea de ataque cordobesa el hasta ahora su medio centro Roales.

Consideramos una temeridad su actuación por un posible e inevitable golpe, y únicamente aceptamos su alineación por voluntad propia, dado el carácter puramente amistoso del partido.

Pero a medida que pasaban minutos, apreciamos en Roales una nueva modalidad. ¿Se puede calificar su buena actuación de esta tarde como una revelación? No nos atrevemos a afirmarlo, porque ya en otras ocasiones vimos a este equippers ocupar ese puesto y no dar el rendimiento apetecido. Pero es que hoy le hemos visto de una forma muy diferente a esas otras tardes. En aquellas, su técnica fué fogosa, su acometividad le hizo perder muchos balones, y hoy, que esquivaba el golpe, que solamente se ha dedicado a jugar atento al balón, sin buscar al hombre, le hemos visto tan seguro, tan oportuno dando juego a sus interiores, y rematando los centros de sus alas con impecables schools con la cabeza o el pie, que nos ha hecho pensar en algo probable, en algo que pudiera suceder. Ha hecho, en una palabra, exhibición de un dominio de balón y unas facultades, que le desconocíamos por completo.

¿Por qué, ya que la casualidad le ha enseñado una forma de emplearse más provechosamente para su Club no la sigue poniendo en práctica y se adapta a ese juego fino que ejecutó el domingo? Entendemos que si así lo hiciera, llegaría a ser una realidad la revelación que en este partido

ha soslayado. No tendría más que jugar siempre creyendo que seguía sin poder recibir un golpe. Recordar aquella tarde que jugó con el brazo aún convaleciente.

Y ahora digamos algo de las individuales del equipo visitante, ateniéndonos únicamente al primer encuentro.

Gabiel, el portero de ese día, no nos gustó. Merece en el puesto supremo el Río Tinto un mejor elemento, que no sabemos si lo poseerán en el equipista Chaparro, que el segundo día defendió el marco del Sporting, pues en él, tan sólo una vez lo vimos actuar, y aunque bien, es insuficiente ésto para hacer de él un firme juicio crítico. Las defensas Prada-Macías, responden al resto del team, pareciéndonos más seguro el segundo.

La línea de medios nos gustó mucho. Atenta al ataque de su alante sabe apoyarlo eficazmente y en la defensiva son una buena barrera. Pero lo que más nos gustó de esta línea, como ya decimos al reseñar el primer encuentro, fué el medio izquierda que actuó en la segunda mitad.

De la línea de ataque tan solo flojeó el ala izquierda. El resto, todo a igual altura, conocen y dominan el buen fútbol, pareciéndonos el mejor el ala derecha, al que consideramos un peligro ante cualquier marco.

También los interiores dominan el tiro rápido y colocado, aunque su desgracia en este encuentro fué manifiesta; pues la mayoría de los dirigidos rozaron los postes y larguero del marco de Ibáñez.

De los de casa poco hemos de decir. De todos conocido su valor individual podremos señalar únicamente su labor en esta actuación.

Muy bien Miguel; Rey, Aguilar, aunque tuvieron momentos felices, la mayoría desde luego, dudaron en dos o tres ocasiones, y estos pequeños lunares que no se traduciría nada, si la suerte está de su parte y no hay goal en ninguno de esos fallos, dan al traste tan sólo por aquella única indecisión en todo el encuentro, con su buena labor de los 89 minutos restantes; pues un goal decide una victoria igual que diez, o de un goal mal hecho depende en muchas ocasiones el decaimiento moral de un equipo.

La línea de medios del Sporting va adquiriendo forma. Cada uno de sus componentes se asegura por días en su puesto, y ahora, avalorada con Barragán en el centro, es la línea ideal que tanto hemos deseado.

Hasta aquí, todos los que esperamos algo del Club realista, nos bañamos en aguas de rosas. Pero de aquí en adelante aparece la pesadilla de todos los directivos que han desfilado por la regencia del Club y de todos los incondicionales del Sporting ¡¡Su línea de ataque!!

Se barajan nombres, vienen unos, se marchan otros, y para colmo «hay revelaciones; y mientras tanto pasan días, el campeonato se aproxima a

pasos agigantados y no hay más que una realidad. Que el Sporting sigue lo mismo que el día que se fundó, sin línea de ataque.

No queremos dar nombres, rechazamos dar opiniones, que podrían interpretarse mal, y entorpecer la labor de los que hayan de decidir este importantísimo pleito; y sin embargo, no nos podemos resistir. ¿Podríamos saber con los elementos «fijos con que cuenta el Sporting para formar su línea de ataque?»

El día que las conozcamos, entonces si daremos nuestra opinión; pues como cosa ya hecha, mal se podría entorpecer labor alguna, pues únicamente exteriorizaríamos un criterio particularismo y personal, sobre el que campearlo el de tres o cuatro señores, debidamente autorizados en materia deportiva, que en este caso, como en todos deben ser los más aptos del Club.

Para ello, y en nuestro deseo de informar a nuestros lectores las más amplio y autorizadamente posible, desea la próxima semana publicaremos sucesivamente unos entrevistas con la junta de equipos del Sporting, presidente de la Electromecánica y presidente del Deportivo Egabrense, que podrán quizá, marcarnos una ruta en el desarrollo del próximo campeonato.

Al hacer público este nuestro deseo, lo adoptamos como medio de hacerselo saber a la aludida junta de equipos y presidentes de los citados clubs, esperando una vez más vernos complacidos con su amable acogida.

Es un ruego el que hacemos, que al ser atendido, paga por adelantado con su agradecimiento, la afición de toda nuestra provincia, y ESCOBITA

Caballeros: ¿Quereis compras buenos trajes de última moda y muy baratísimos?

Visitar la importante casa de Tejido y Novedades de HIERRO ARAGON que los tiene,

por 12 pesetas un buen corte de traje	
por 20 » otros de 1. <sup>a</sup> que son de 40	
por 30 » » superiores son de 60	
por 45 » » especiales son de 90	
por 70 » » ingleses son de 130	

## Nuestra información gráfica

Por no haber recibido a tiempo los grabados correspondientes a los encuentros habidos los días 24 y 26 últimos, nos vemos obligados a salir sin nuestra acostumbrada información gráfica, ya que tenemos infinidad de quejas de nuestros suscriptores por no llegar a su poder esta revista a su debida fecha.

Creemos sabrán dispensarnos esta falta involuntaria nuestros numerosos lectores, garantizándoles sabremos subsanarla todo lo mejor posible en beneficio suyo.



## En Cabra

El pasado domingo se celebró el anunciado partido entre los equipos locales Athletic Egabrense y Aguilar Eslava.

El encuentro fué del agrado del público porque los jugadores de ambos bandos pusieron su valentía y amor propio.

Dos tantos marcaron los del Athlétic por uno los del Colegio, de los que se distinguieron Roldán Cuevas y Chacón; por los del Egabrense medio izquierda, medio centro y Candiles, que se reveló como un gran puerta por lo que fué constantemente ovacionado; González (M.) fué el mejor de los veintidós por su manera de repartir juego y sus schoots colocados.

El árbitro, Sr. Santiago, imparcial, y hasta el día primero, que habrá dos encuentros con el Nacional de Sevilla y el Club Deportivo Egabrense. *Plongeón.*

*Extranjeros son y de las mejores fábricas, los trajes para señoras y caballeros, que venden en los*

**ALMACENES DE HIERRO**  
*a precio limitadisimo.*

## Otros partidos locales

En el amplio patio del cuartel de Alfonso XII se celebró el pasado día 25 un encuentro entre el primero y segundo equipo del Sagunto F. C.

Comoquiera que el partido era mayormente de entrenamiento, fueron cambiados algunos elementos de uno y otro equipo, alineándose de esta forma:

Primer equipo.—Martín; Rey-Jiménez; Gallego-Austria-Rodríguez; Montero-Rigoletto-Espinosa-Gay-Gavilán.

Segundo equipo.—Vela; Villar-S. León; Osuna-Córdoba-Ortiz; Campos-Rivera-Briales-León-Pérez.

Arbitra el Sr. González.

Empieza el encuentro con un precioso avance de Rivera, Briales, León F., schootando en corto y colocado Briales, y Martín hace una colosal parada, que le vale una estruendosa ovación.

La defensa Rey-Jiménez corta varios avances más, consiguiendo hacer dueños del dominio a sus delanteros, que estacionan el juego en terrenos de Vela, dando como resultado la obtención de 3 tantos durante el primer tiempo por 2, que logró marcar a favor del segundo equipo.

Reanudada la tarea después del reglamentado descanso, empieza a dominar rotundamente el se-

gundo equipo, viéndose y deseándose Martín para poder parar los schoots, que seguidamente le son dirigidos, anotándose la colosal parada de dos penaltys de dos inmensos plongeones. ¡Bien, Martín; tú eres y serás grande!

En este segundo tiempo, y como resultado de tan señalado dominio, consigue Córdoba otros dos tantos más para el segundo, terminando el encuentro con la victoria del segundo por 4 a 3.

Del primer equipo se distinguieron notablemente MARTIN, así con letras grandes como él es, que en su gran actuación nos sorprendió, pues no esperábamos tal de él, pero ya se ve hay materia. La defensa acertada y prudente; jugó con gran limpieza; de los medios, Austria; de los delanteros, colosal Espinosa, que como jugador ya veterano, nos demostró sus grandes conocimientos, y Gavilan, novato en el fut-boll se ve que puede ser algo, con.... unos años de entrenamiento no más.

Del segundo equipo, Vela defendió su meta cuanto pudo y consiguió la victoria para su bando, pues gracia a él, no se apuntó el primer bando dos tanto más colosalmente tirados por Espinosa, que Vela detuvo cuando rozaba el larguero. En la defensa muy bien Villar y mejor S. León que con una valentía «loca» cortó todos los avances por sus terrenos. En los medios Córdoba, superior, marcó todos los tantos, y se aprovechó de la desmoralización del primer equipo en el segundo tiempo. De la delantera, podemos señalar como estupendos, a Campos, Rivera y Briales.

El árbitro Sr. González, bien gracias... a él no hubo incidentes que lamentar.—*Mata.*

*Favorezcamos a los señores anunciantes de TIERRA Y AGUA, compramos en sus establecimientos.*

El pasado domingo en el campo de Vista Alegre contendieron los primeros equipos de la localidad Obulco F. C. y el Alegría F. C., venciendo el primero por el bonito score de 5 a 1.

Los equipos se alinearon en la siguiente forma:

Por el Alegría F. C.:

	Pérez		
	Castro	Moreno	
	Orduña	Oliva	Ruiz
Rodríguez	Nogueras	Fernández	Murillo Sánchez
y			
Moreno	Aguilar	Gil (M.)	Díaz Gallego (M.)
	Prieto (R.)	Romero	Cabrero (M)
	Calderón	Mingorance	
		León	

por el Obulco F. C.

Actuó de referée don Manuel Peinado.

El próximo domingo celebrará un interesante encuentro con el Rambla F. C., disputándose una copa donada por don Manuel Romero.

## Congreso Nacional de Deportes y Educación Física

La Comisión organizadora del Congreso Nacional de Deportes y Educación física ha cursado la siguiente circular:

«Muy señor nuestro:

Los resultados de los recientes Juegos Olímpicos celebrados en París han causado en la opinión la emoción consiguiente:

Por razones que no nos corresponde examinar la opinión española estaba en materia deportiva bastante extraviada, y esta es la causa principal de que, no correspondiendo los resultados alcanzados por la representación española a lo que, con error manifiesto, se había hecho creer a dicha opinión, comience a advertirse cierto general desaliento, tan infundado como las ilusiones mismas que en nuestra representación olímpica pusiera dicha opinión.

Al recibir el encargo de colaborar en la organización de una Exposición comercial de Deportes, hemos entendido de nuestro deber aprovechar esa circunstancia para provocar una reunión de fuerzas deportivas nacionales que vamos a denominar «Congreso Nacional de Deportes y Educación Física».

Si nuestra iniciativa ha de tener algún resultado práctico, será preciso que todos los que tienen una representación en los diversos aspectos de la vida deportiva nacional acudan a dicho Congreso o envíen a sus delegados, y por esto nos dirigimos a usted, como a todas las entidades y personas que, a nuestro modesto juicio, tienen cierta obligación moral de poner mano sin tardanza en la materia que nos ocupa.

Con alguna precipitación, que esperamos se nos excuse en gracia a nuestro buen deseo, hemos formado la lista provisional de ponentes para los diversos capítulos en que, en principio, hemos dividido los temas que integrarán el referido Congreso.

Dicha lista y dichos temas pueden ser modificados libremente por las delegaciones que acudan a nuestra llamada, ya que deseamos conste desde el primer momento que este Comité organizador no tiene la pretensión de dirigir ni acaparar labor tan complicada, sino que, por el contrario, desea que las entidades y personas que se interesen por cada uno de los temas que pueden constituir esta asamblea nacional, tengan la más amplia libertad de movimientos y no vean en nosotros sino modestos cornetas de órdenes cuya primera llamada estiman recibida del más alto mando, en este caso, la convicción de la necesidad de estimular la pasividad deportiva, y que una vez constituido el

Congreso, quedarán a las ordenes inmediatas de las autoridades que lo constituyan.

Mucho estaremos de usted tenga a bien aceptar nuestra invitación, comunicándonos lo antes posible su conformidad o reparos.

De usted con toda consideración atentos seguros servidores, q. e. s. m., *Ricardo R. Ferri, Fernando Ribed, Acisclo Karag, Joaquín R. Vernacei y Joaquín Blanco.*

P. D.—Dirijan la repuesta al secretario general del Congreso Nacional de Deportes y Educación Física. Palacio del Hielo. Madrid.»

He aquí las secciones del Congreso de Deportes y Educación Física:

I. EDUCACIÓN FÍSICA.—Será presidida probablemente por el doctor Simonena, actuando de secretario el Dr. Enriquez Salamanca.

II. ATLETISMO.—En esta subdivisión van incluidos los deportes por equipos, pelota vasca, bolos, hokey, basket-ball y base-ball, etc.

Para la presidencia se señala a don José María Peña, actual Presidente de la Real Federación Española de Atletismo, y don J. Irigoyen, conocido sportman bilbaíno. Como secretario parece que actuará el Sr. Juanena, también de la Federación Española.

III. TURISMO y ALPINISMO.—Dirigirá esta sección el marqués de la Vega de Inclán, con intervención del presidente del Centro Excursionista de Cataluña y don Manuel de Armezúa.

IV. FOOTBALL.—El Sr. Olave, presidente de la Federación Nacional.

Los organizadores han pensado para asistirle en la Mesa, en los Sres. Cabot, de la Federación Catalana, y don José María Mateos, cronista deportivo de la «Gaceta del Norte».

V. DEPORTES MECÁNICOS.—Esta sección comprende las manifestaciones siguientes: aerostación, automovilismo, aviación y motociclismo.

Para su dirección se habló del general Soriano, director general de Aeronáutica, y de don Ricardo Ruiz Ferry.

Intervendrán también directamente los señores Resines y Armangué.

VI. DEPORTES ARISTOCRÁTICOS.—Se incluyen en esta división el polo, el golf, tennis e hipinismo.

Probablemente lo dirigirá el duque de Gor, actuando como secretario el Sr. Mesalles Estivill, de Barcelona.

Entre los distintos vocales recordamos la designación de los señores barón de Güell, Sostres, don Francisco Cadenas y don Joaquín Santos Suárez.

VII. CICLISMO.—Las primeras personalidades de la Unión Velocipédica Española dirigirán esta sección.

VIII. DEPORTES NAUTICOS.—Los organizadores han pensado en el Sr. López Dóriga, de Santander, para presidir, y como secretario el Sr. Masés, de Barcelona.

IX. DEPORTES DE DEFENSA.—Se incluyen la esgrima, lucha, pugilato y tiro.

Lo presidirá el conde de Asmir, interviniendo también el presidente del Tiro Nacional y el señor Vernacci.

X. CAZA Y PESCA.—Para esta sección se designa al conde de Lérida.

También se pensó en el presidente y secretario de la Asociación general de cazadores y pescadores de España.

Sólo a título de información acogemos las noticias anteriores, debiendo hacer constar que ignoramos en absoluto si los organizadores del Congreso cuentan con la conformidad de las personas citadas.

Do «Deportes» de Barcelona.

## Importante

En combinación con el sorteo de 1.º de Mayo de 1925 de la Lotería Nacional, los señores anunciantes y suscriptores de TIERRA Y AGUA, podrán ser agraciados con presenciar

### EL PARTIDO FINAL DE CAMPEONATO DE ESPAÑA

que se celebrará en Sevilla.

Para ello, nuestros recibos mensuales llevarán cada uno al respaldo

### 1-2-3-4 Y 5 NUMEROS

y coleccionados éstos, el anunciante o suscriptor de TIERRA Y AGUA que posea el número igual al premio mayor de dicho sorteo se le costeará el viaje a Sevilla, en primera clase, la entrada al campo a localidad de preferencia, y un día de estancia en Hotel de primera categoría.

### Calendario internacional de foot-ball europeo de la temporada 1924-25

- Octubre.—22. Inglaterra-Africa del Sur, en Southampton.  
23. Inglaterra-Irlanda, en Everton.  
Novbre.—2. Holanda-Africa del Sur, en Amsterdam.  
5. Bélgica-Luxemburgo.  
6. Austria-Suecia, en Viena e Irlanda-Inglaterra (amateurs).

11. Bélgica-Francia, en Bruselas.  
23. Alemania-Italia, en Duisburgo.  
26. Inglaterra-Africa del Sur, en Tottenham.  
Dicbre.—8. Inglaterra y Bélgica, en Wert Bromwich.  
14. Alemania-Suiza, en Souttgart.  
21. España-Austria, en Barcelona.  
Febrero.—28. País de Gales-Inglaterra, en Cardiff.  
1925  
Marzo.—15. Bélgica-Holanda, en Amberes.  
21. Inglaterra-País de Gales (amateurs), en Plymouth.  
22. Italia-Francia, en Milán.  
Abril.—4. Escocia e Inglaterra, en Edimburgo.  
19. Francia-Austria, en París.  
Mayo.—3. Holanda-Bélgica, en Amsterdam.  
14. España-Portugal, en Lisboa.  
21. Francia-Inglaterra, en París.

Sin fecha en este mes, Holanda.

Junio.—17. España-Italia, en Valencia.

Además de éstos hay que agregar los encuentros celebrados: Suecia-Noruega, Hungría-Alemania, Checoeslovaquia-Yugoeslavia, Dinamarca-Bélgica, Finlandia-Bélgica y el a celebrar entre España y Suiza, sin fecha todavía.

### A los señores suscriptores

Se ruega encarecidamente a cuantos señores suscriptores no hayan recibido los números publicados o noten alguna deficiencia en el reparto, lo comuniquen a esta Administración para que sea subsanada la falta.

*Se pone en conocimiento de nuestros lectores que, a partir de fecha muy próxima, empezaremos a publicar, en folletín encuadernable, el nuevo Reglamento de Foot-Ball Asociación, que está reformándose en la actualidad y contendrá todos los acuerdos tomados últimamente por la Real Federación Internacional de Fútbol Asociación.*

Cuentos inéditos  
de TIERRA Y AGUA

# RENCILLAS

La juventud caminaba... Dolencias, pesares, aflicciones y preocupaciones desaparecían ante ella, para dejar libre paso a su inseparable comitiva compuesta de algazara, risas, perennes alegrías y grandes ilusiones que sostenían en alto pabellón el símbolo del amor como preciado lema.

Y ahora iba representada bajo el aspecto más hermoso de que se revestía cuando quería causar la admiración extrema, en uno de esos días en que la Naturaleza rindiéndole honor se prestaba como nodriza amante a acompañarle en su paseo engalanada con sus innumerables encantos.

Lolita, Mari, Isabel, Margarita y Carmela, eran las angélicas criaturas de que se usaba ahora la juventud reina para arrancar los tributos gloriosos de que era acreedora.

Iban acompañadas por cuatro fuertes muchachos organizadores de aquella gira, dada en señal del triunfo que obtuvieron en un señalado y reñido partido de futbolismo.

Bastante corto pareció el camino con las graciosas ocurrencias de las lindas jóvenes y la potente ayuda de una magnífica bicicleta y una jaca de pura raza, que entre orgullosa y resignada recibía de cuando en cuando la preciosa carga de las muchachas más decididas.

Los jóvenes demostraron su gran agilidad de ciclistas, librando así de las pronunciadas y fatigosas cuestas a sus bellísimas acompañantes.

Terminada la comida, un pequeño incidente causó la hilaridad de todos. Oscar había perdido el termo que contenía su exquisito café.

Todos le ofrecieron con el suyo y él, comentando el lance, aceptó pequeñas partes de los ofrecimientos que recibía.

—Oye Oscar—le preguntó Margarita—porque no ha venido vuestro conocido Guillermo Brole, a caso porque dejó de pertenecer a vuestro club?

—No,—respondió el joven—Tenía que ir con su padre que se encuentra bastante achacoso, a presenciar la compra de algún ganado.

No la dejó satisfecha esta contestación, bien sabía ella que Brole estaría resentido por la actitud defavorable en que se le mostró al requerirla

de amores, y que sentía honda antipatía hacia Oscar, al que creía ser el único obstáculo que se oponía a su camino, dado a que éste extremaba su galantería con ella. Mas no quizo profundizar temerosa de que creyesen que Guillermo le interesaba.

Brole había mentido al pretestar que no podía acudir a la gira. Pocos momentos después partía con gran sigilo a una distancia donde podía observar sin ser visto, y había sufrido horriblemente al presenciar la alegre intimidad en que se hallaba Oscar en su breve diálogo con Margarita. Una viva repulsión de odio le dominó entonces, mas pronto se reprimió al considerar la ventajosas fuerzas del que creía su rival y las agravantes que podía contraer.

—Ya podré hacerlo sin alcanzar responsabilidad... al menos ante la justicia de los hombres—terminó irónico, y se apartó de allí con dirección a la ciudad.

La gira finalizaba: Se jugó al escondite a la gallina ciega y otros juegos de prendas; se tiró al blanco y fueron impresionados bonitos grupos, siendo el regreso muy divertido.

La ocasión esperada por Guillermo se presentó con todos los caracteres que él deseaba: aquella tarde jugaba Oscar en el anunciado partido como contrario de su equipo.

Comenzó el partido. Después de titánicos esfuerzos, llegó el terrible momento que Brole ansiaba. El balón estaba bajo el dominio de Oscar que jadeante preparaba un goal; pertenecía a Guillermo disputárselo, y dando rienda suelta a sus malvadas ideas arremetió con fuerza a su rival. El golpe le falló y sin poderse sostener cayó a a tierra.

Quedó mortalmente herido en la nuca. Era la obra maléfica que había preparado para adversario y que la Providencia con su poder infinito volvió contra él.

CARLOS BUIL

No deje V. de encargar los  
Impresos que necesite ala

**IMPRESA LA IBERICA**

Plaza de Escudo, núm. 3  
y Alonso de Burgos sin n.º



# GUIA DE EQUIPOS



Club Deportivo Egabrense. Cabra.

Real Córdoba Sporting Club. Marqués del Boil, 5. Córdoba.

Sociedad Deportiva Electro-Mecánica. Córdoba.

Unión Sporting F. C. Pueblo-nuevo del Terrible.

Racing Club. Restaurant Ce-rrijo (alto).—Córdoba.

Minerva F. C. Calleja Munda. Stadium Balompié. Ocaña, 1.--Idem.

Estrella F. C. Avenida de Ca-nalejas (El Romero).-Idem.

Club Deportivo Ibérica. Dea-nes, 23.-Idem.

Córdoba F. C. Agustín More-no, 135.--Idem.

Athletic F. C. Antonio Grilo, 4.-Idem.

Club Unión Balompié. Pileo sin número.-Idem.

Fuensanta F. C. Alfonso XII, núm. 31.-Idem.

Lucano F. C. Plaza del Potro 16 (taberna).-Idem.

Príncipe de Asturias F. C. Ave-nida de Cervantes (La Monta-ña).-Idem.

Corona F. C. Piedra Escrita.-Idem.

Bote Club. Eduardo Lucena, núm. 26.-Idem.

Sparta F. C. Madera Alta (La Unica).-Idem.

Wanderer de San Fernando. Mayor de Sta Marina, 1.-Idem.

El Triunfo F.C. Cardenal Gon-zález, 108.-Idem.

Nacional F. C. Avenida Cana-lejas (Bar Ordóñez).-Idem.

Español F. C. Mayor de San Lorenzo, 194.

Industria F. C. Diego Mén-dez, 1 y 3.-Idem.

Deportivo Juvenil. Plaza de Colón (Taberna Parritas).-Idem.

F. C. Español. Pérez de Cas-tro, 17.-Idem.

Equipo militar «Sagunto F. C.» Cuartel de Alfonso XII.--Idem.

Obulco F. C. Menéndez Pela-yo sin número.-Idem.

Club Deportivo España. Sol-dado, 58.-Idem.

Club Deportivo Imperial. Cua-tro Esquinas, 25.-Idem.

Genil F. C. Puente Genil.

Belmez F. C. Río, 10 Belmez.

Sevilla F. C. Alvarez Quintero, 76. Sevilla.

Real Betis Balompié. Sta. Ana. Sevilla.

Nacional F. C. Alhóndiga, 48. Sevilla.

Sevilla Athletic Club. Duende, 7. Sevilla.

Industria F. C. Peris Menche-ta, 3. Sevilla.

Príncipe de Asturias F. C. Aza-frán, 31. Sevilla.

Club Deportivo Sevillano. Pla-za del Altozano, 3. Sevilla.

Sparta F. C. Yuste, 1. Sevilla.

San Román E. C. María Auxi-liadora, 9. Sevilla.

Sevilla Bote Club. García de Vinuesa, 16. Sevilla.

Churruca F. C. Doña María Coronel, 42. Sevilla.

Regional F. C. Almirante Ho-yos, 7 y 9. Sevilla.

Agrupación Deportiva. Almo-nacid, 22. Sevilla.

España F. C. Menéndez Pe-layo, 35. Sevilla.

Gimnástica de Triana F. C. Plaza del Altozano, 9 y 10.-Idem.

Giralda F. C. Amargura, 4. Sevilla.

Club Deportivo X. Amor de Dios, 21. Sevilla.

Victoria F. C. Res, 25. Sevilla.

Sociedad del Real Patronato Obrero, Real Patronato, 14, Se-villa.

Iberia F. C. Plaza del Altoza-no, 9 y 10. Sevilla.

Carmona F. C. Carmona.

Málaga F. C. Granada, 30. Málaga.

F. C. Malagueño. Nuño Gó-mez, 20. Málaga.

Iberia Balompié. Camas, 16 al 20, Málaga.

Victoria Eugenia F. C. Mala-saña, 6. Málaga.

Príncipe de Asturias F. C. Al-cazabilla, 20. Málaga.

Representación Tiro Nacional. San Francisco, 33. Cádiz.

Mirandilla F. C. Obispo F. So-to Escuelas S. Miguel. Cádiz.

Nacional F. C. Centro C. Obre-ro Jesús Nazareno. Cádiz.

Agrupación Gaditana. Rosario, 20. Cádiz.

Athletic Club Gaditano. Berro-cal, 13. Cádiz.

Español F. C. San Pedro, 26. Bajo. Cádiz.

Jerez F. C. Duque de Almodó-var, 17. Jerez.

Aurora-Línea. La Línea.

Deportivo Portuense. Puerto de Santa María.

Algeciras F. C. Algeciras.

Real Balompédica Linense. Jo-sé Luís de Torres, 70 y 72. La Línea.

Real Sociedad Hípica Ceuta. Salinas F. C. Molino, 45. Gra-nada.

Real Español F. C. Escudo del Carmen, 17. Granada.

Real Sociedad España F. C. Pedro Mártir, 7. Granada.

Real Club Recreativo. Caste-lar, 11. Huelva.

Riotinto F. C. Agencia de Tra-bajo. Riotinto.

—

Todos los clubs que deseen se le inserten en nuestra Guía de

equipos el anuncio de su «teams»

no tienen más que mandarnos el nombre y señas del domicilio so-

cial.

Para tener derecho a la inser-

ción del anuncio en nuestra guía

de equipos BASTA QUE EL

CLUB ESTÉ SUSCRITO A

NUESTRA REVISTA.

---

IMP. LA IBÉRICA, ESCUDO, 3.-CÓRDOBA

# Sánchez Hermanos Sucesores de R. Sánchez

*Tejidos y confecciones = Ultimos modelos*

*= Especialidad en trajes a la medida =*

DUQUE DE HORNACHUELOS 18

CORDOBA

## Tomás Ponce Jiménez

CEREALES Y  
SALVADOS

PEREZ GALDOS, 6

CORDOBA

PAPELERÍA DE MODA

**Luis Segura Velasco**

Librería, Objetos de escritorio y dibujo.  
Gran variedad en artículos para regalos.

Teléfono 134.—Alfonso XIII, 48.—Córdoba

**AGUSTIN FRAGERO**

GONDOMAR, 4 CORDOBA

*«El Pathe Babby» cine de familia.*

*Especialidad en Optica, Aparatos  
fotográficos y productos Kodak.*

# SOTOMAYOR (S. A.)

ACEITES Y CEREALES

CÓRDOBA

# STADIUM AMÉRICA

En los días 1 y 2 de Noviembre de 1924, se celebraran  
**2 GRANDES PARTIDOS DE FOOT-BALL**

ENTRE UN

**A FAMADO EQUIPO**

**REAL CÓRDOBA SPORTING CLUB**

A LAS CUATRO MENOS CUARTO DE SUS TARDES

**RELOJERÍA SUIZA  
JOYERIA Y PLATERIA**

*Se hacen composturas.-Casa  
de confianza fundada en 1866.*

PLAZA DE CÁNOVAS, 1 (antes Tendillas)  
CÓRDOBA

**GRAN SOMBRERERIA  
DIEGO RUIZ**

*Esta casa es la preferi-  
da por los deportistas.*

Calle María Cristina      CÓRDOBA

**Mariano Álvarez Beral**

TALABARTERO

*Se confeccionan y componen ba-  
lones de foot-ball.*

Sánchez Guerra, número 5

CÓRDOBA

**CAMISERIA ORTIZ**

*Especialidad en camisas  
y calzoncillos a la medida.  
Cuellos y Puños. = =*

**Antonio Ortiz Natera**

Gondomar, número 4.-Córdoba